

## 110-ти тысячная манифестация ополченцев - 25 /Nov/ 2010

По случаю дорогого праздника Гадир-Хум – праздника имамата и религиозного руководства, а также накануне годовщины образования Движения ополчения 5 азера Лидер Исламской Революции, Аятолла Хаменеи принял участие в 110-ти тысячной манифестации ополченцев. Выступая перед ними, его Светлость раскрыл истинное содержание и смысл великого события Гадир во всем великолепии имамата и справедливого, дарящего счастье руководства имамата всему человечеству на протяжении истории. Указывая на неослабевающее сияние, исходящее от движения ополчения, Великий Лидер отметил: «Быть ополченцем – значит увеличивать свою преданность, мудрость и направленность, в движении ополчения воплотился символ божественных обещаний, которые нельзя не выполнить, и касающихся окончательной победы благочестивого иранского народа».

Поздравляя весь иранский народ с праздником счастья Гадир-Хум и всех жаждущих справедливости и свободы, его Светлость отметил, что «смысл и истина праздника Гадир относится ко всем мусульманам и тем, чье сердце горит во имя лучшего будущего человека».

Лидер Исламской Революции подчеркнул, что твердая вера мусульман-шиитов в наследование после Пророка (ДБАР) титула повелителя правоверных имамом Али (ДБМ) опирается на неоспоримые и веские доказательства. Указывая на периодически повторяемый великими знатоками ислама послание Гадир, его Светлость сказал: «То значение и смысл, который существует в наместничестве великого Пророка (ДБАР) ислама, истинно также по сведению великого пророка Мухаммеда (ДБАР) в представлении и божественном определении повелителя правоверных имама Али (ДБМ)».

Его Светлость подчеркнул, что повелитель правоверных имам Али (ДБМ) во все периоды своей жизни, как например, в молодости, был подобен «сверкающей и ярчайшей звезде на арене единобожия, храбрости, последовательности, проницательности и защиты ислама и Пророка (ДБАР)», добавив: «Весь народ, и, в особенности, молодежь каждое мгновение своей жизни должны осознавать величественную сущность повелителя правоверных и излучаемый его наставлениями свет счастья».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что божественное определение наместника Пророка (ДБАР) и значение сущности имамата составляют две основные стороны события Гадир-Хум, а, разъясняя значение самого понятия имамата, сказал: «Имамат - это лицо или группа людей, которые, взяв на себя обязанности руководства людьми и обществом, формируют направление их движения по пути религии и мира. Именно поэтому «имамат» в этом понимании на всем протяжении истории человечества всегда был главным вопросом человеческого общества».

Ссылаясь на аяты священного Корана, его Светлость разделил имамат на два совершенно разных аспекта, и добавил: «В первом виде имамата и руководства, который полностью подтверждают пророки Аллаха, справедливые имамы по указанию Всевышнего и ведомые Пророком (ДБАР), наставляют и ведут народ к светлой и желанной жизни, а в другом виде предводительства, который подтверждает Фараон, народ сталкивается в пропасть порока, адского огня и погибели».

Более обстоятельно разъясняя общие черты понятия имамата, Лидер Исламской Революции отметил: «Даже в светских правительствах при всех дискуссиях об отделении политических структур от религиозных и духовных загробная жизнь и этот мир людей, оба находятся в распоряжении правителей, их прогнозы на будущее и ориентация практически составляют

мирскую и загробную жизни».

В этом обсуждении его Светлость подчеркнул, что грандиозный аппарат западной культуры во главе с мировым империализмом входят в число предводителей и имамов, они, подобно фараонам, низвергают людей в пропасть порока, гибели и разврата.

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что пророческие действия великого Пророка (ДБАР) ислама по созданию справедливого правительства и культурного общества служат доказательством той истины, что ислам не ограничивается только лишь наставлениями и словесными призывами. Ислам распространяется на претворение в обществе божественных догм и заповедей, и эта светлая цель, кроме как созданием справедливого правительства, не претворится ни во что иное.

Великий Лидер также отметил, что установление наместничества Пророка (ДБАР) по указу и вдохновению Аллаха и является сущностью события Гадир-Хум и продолжением того процесса, и заявил: «Невзирая на то, что история ислама пошла по иному пути, эта определяющая линия и обнадеживающая идея остались в истории, чтобы воплотить в жизнь благословенность самой веры и предначертанный иранскому народу имамом Хомейни (ДБМ) курс и приблизиться в исламском мире к божественной мудрости».

Лидер Исламской Революции и Главнокомандующий Вооруженными силами в другой части своего выступления сравнил панораму грандиозной 110-ти тысячной манифестации ополченцев с созерцанием бескрайнего и ароматного цветника по всей стране - великого ополчения, и сказал: «Наш досточтимый имам (ДБМ) создал этот сад с присущей ему мудростью и проницательностью, он оросил его своими мудрыми изречениями и мыслями, причем таким образом, что с каждым днем тот становится все более высоким и эффективным».

Назвав движение ополчения яркой, неповторимой и глубокой истиной, его Светлость указал на присутствие и участие в ополчении мужчин и женщин, молодых, старых и подростков. Великий Лидер заявил: «Присутствие в ополчении представителей всех слоев общества и народностей Ирана, участие студентов и преподавателей, учеников и профессоров, духовенства и рабочих, сельчан и торговцев, представителей других общественных, научных и экономических прослоек является свидетельством всеохватности и широкой распространенности этого великого и невероятного процесса».

Его Светлость отметил, что усилия врагов иранского народа и их последователей внутри страны, предпринимаемые с целью нанесения оскорблений и унижения движению ополчения, окажутся беспочвенными и безрезультатными. Великий Лидер заявил: «Они также действуют со словами Аллаха и изречениями Великого Пророка (ДБАР) ислама на устах, но эти ничтожные и презренные действия ни в коей мере не умаляют сущностного величия и блеска движения ополчения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также подчеркнул, что движение ополчения является организованным и дисциплинированным явлением, имеющим высокое качество веры: «С точки зрения количества никакая другая структура в мире не сравнится с движением ополчения, однако важно то, что «ополчение зиждется на вере, доверии и любви», и именно эти реалии в тягостные для народа и страны времена разрешили все проблемы и трудности».

Отметив, что уважение и почтение к ополчению является всеобщим долгом, его Светлость заметил: «В первую очередь ополченцы должны быть благодарны за свое участие в этом движении, они должны дорожить им и следует каждый день усиливать его устои в сознании и

действиях ополченцев».

В числе доказательств значения движения ополчения Лидер Исламской Революции назвал присутствие и участие ополченцев в разных областях жизни страны, добавив: «Невзирая на то, что движение ополчения участвовало в трудных военных действиях, продемонстрировав на высоте все свое мастерство, благодаря благословенности своей «веры, искренности, бесстрашия и инициативности», на какой бы арене ему не пришлось действовать, всюду ополченцы будут находиться в авангарде и в передних рядах. Точно так же молодежь и преподаватели из ополчения являются сегодня самыми успешными в научной сфере. То же самое можно сказать и о деятелях искусства, имеющих блестящие успехи».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал проницательность и искренность - главными столпами движения ополчения, добавив, что «эти два определяющих фактора обладают свойством взаимодополнения, причем, чем больше мудрости и проницательности проявляет человек, тем больше в нем искренности, а чем более искренен человек, тем большей мудростью одаривает его Всевышний».

Лидер Исламской Революции отметил, что алчность является главной помехой на пути к мудрости, указывая на участие некоторых в спланированной и сложной интриге 1388г. (2009), он подчеркнул: «В тех событиях провокаторы и интриганы для достижения власти пренебрегли интересами страны и повернулись спиной к правильному и светлому пути. При этом ярые враги народа, защищая своих приспособленцев и используя их действия, потирали руки в преддверии успеха. Однако некоторые до сих пор так и не узрели этих очевидных истин, хотя другие, даже осознавая их, но подчиняясь своей алчности и внутреннему невежеству, не способны осуществить их на деле».

Главнокомандующий Вооруженными силами в другой части своего выступления охарактеризовал приверженность движению ополчению как служение благословенному и священному делу, однако заметил при этом, что «быть ополченцем и проявлять стойкость избранному курсу очень важно, но в то же время следует заботиться, беречь и проявлять внимание к ополченцам».

Отметив, что великая революция идущего в авангарде иранского народа, есть не что иное, как усилия для изменения адского курса, погрязшего в материализме, его Светлость заявил: «Мировое сообщество осознало истинное, дарующее счастье значение революции иранского народа, но мировой империализм в ответ на возглас пробуждения иранского народа выстроил свои войска для боя».

Лидер Исламской Революции подчеркнул, что воплощение непреложных божественных истин и победа иранского народа являются очевидным следствием и окончательным результатом конфронтации между мировым империализмом и исламской революцией. Его Светлость также отметил, что «до тех пор, пока мы не достигнем того светлого будущего, враги ислама будут создавать на пути нашего народа проблемы и препятствия, именно поэтому необходимо сохранять и усиливать свою боеготовность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что обновление национальной боеготовности, укрепление проницательности, мудрости и движения ополчения на основе требований и нужд времени является символом и показателем успехов иранского народа. Великий Лидер выразил уверенность в том, что нынешняя молодежь страны будут свидетелями того дня, когда иранский народ будет стоять на вершине всемирного счастья и загробной жизни, а другие нации и народы будут стремиться достичь внушающего гордость уровня иранского народа.

Надо отметить, что во время появления Главнокомандующего Вооруженными силами перед 110-ти тысячным скоплением ополченцев, небольшая группа ополченцев, состоящая из представителей разных наций и народностей, живущих в Иране, приветствовала Великого Лидера.

В начале этой встречи главнокомандующий корпусом стражников исламской революции, дивизионный генерал Джадири, поздравляя со счастливым праздником Гадир-Хум, сказал: «Благородное древо ополчения, считающееся зачинателем национальной мощи страны, стремится создать прозрачность основных показателей своего движения, т.е. укрепить и увеличить проницательность, мудрость, «своевременное и в нужных пределах действие», свой внутренний потенциал в деле защиты революции, духовных идеалов, повышать индивидуальную и научную готовность ополченцев».

Начальник Комитета ополчения беззащитных, поздравляя с праздником и отмечая счастливое совпадение недели ополчения с праздником Гадир, сказал: «Ополченцы повышают свою готовность во всех сферах джихада, как, например, в созидательной деятельности, в науке и «мягкой» войне. И сегодня наши современники – миллионная армия ополченцев в 400 городах страны занимается преобразованием и обновлением контрактов, руководствуясь девизом имамата и шариата».

На этой встрече представителями движения ополчения также была зачитана декларация ополченцев.